PACYET APEHIHOM NNATBLI 3A HEXWITOE NOMELEHUE

Mo appecy: Cokonosa-CokoneHka, 3-a, nutr.B
Apenpatop:

Ofwas nnowage 3aanua. 61.8

PacyeTtHana nnowajb: 20.2

PacueT ronosoit amoptiaaumy : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAR MHBEHTAPHAR croumocTts) / So

C6(n) = 3624 *43/61.8= 2521.55
Am = 2521.55*0.012 = 30.26

PacueT peHTHON nnathl : Pn = CB(n) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - KoathhuuMeHT KoMOpPTHOCTH (1-bi 3TAX U BoILLE)
A= 08 - Haaosbii k03D HUUMEHT
Kr= 2 - K03thdUUMEHT TPEJ0CTPOBHUA

Pacyet C6(n) : CB(w) = (neficTBMTENbHAR MHBEHTAPHAA croumocTk) / So

CG(u) = 3443*43/61.8= 2395.61
Pn (Bbiwe nogsana) = 239561*1.0*08*2= 3832.98

ApenpHas nnata 3a 1 kB.M noLWaAN, pacnonoXeHHoRA Ha OTMeTKe Ovesiwe 6e3Q:
AO1=[(Am+Hxp+Pn)*Jkop]/ 1000

AD1=( 30.26 + 1536 + 3832.98)* 311/1000 = 1679.16
Jkop = 311 - KOpPEKTUPYIOLWWIA KO3 DUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMNEHUA Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

lonoBan apeHAHan nnara 3a NoMeLLEHne, pacnon. Ha oT™. 0 v Beie be3Q:
Ann(6es noa.) = AD1 * S (Bes noasana)

Ann(6ea nogsana) = 1679.16 * 20.20= 33919.03

KeapTansHsii nnaTex 8 Gloaxer (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiit NNaTeX : (25%) 8479.76 + 1526.36
BropoW nnaTex : (25%) 8479.76 + 1526.36
TpeTui nnarTex : (25%) 8479.76 + 1526.36
YeTBepThIA NNaTex : (25%) 8479.76 + 1526.36
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